

ZAKLADA
**OTOK
BRAČ**
NEGDJE IZMEĐU
MORA I ZVIJEZDA

Put Pašika 6 / HR-21400 Supetar
Područni ured Zagreb
Čakovečka 1a / HR-10000 Zagreb
Mob: +385 (0)98 978 6883
E-mail: info@zaklada-brac.hr
IBAN: HR3623600001102291232
OIB: 52427198390
www.zaklada-brac.hr



MOTIVACIJSKO PISMO MENTORIMA I SURADNICIMA

Poštovani!

Obraćamo vam se u povodu inicijative/natječaja ZAGREB NAZORU, koje je pokrenula Zaklada "Otok Brač - negdje između mora i zvijezda". Ličnost pjesnika, književnika, humanista i velikog čovjeka poveznica je između otoka i kontinenta, gradova i ljudi, oplemenjenih njegovim djelom, u kome je uspon hrvatskog jezika doživio svoje najblistavije trenutke.

Naša su ciljana skupina učenici, mladi ljudi, koji će čitanjem i prihvaćanjem Nazorova djela nastaviti život riječi, razvijajući usporedno i vlastite kreativne potencijale i domete. Očekujemo sudjelovanje učenika osnovnih škola Grada Zagreba, u terminu od sredine travnja do početka svibnja, po raspisanom natječaju. Naš je domaćin OŠ Vladimira Nazora iz Zagreba.

Radove će ocjenjivati Prosudbena komisija, koja dodjeljuje 3 nagrade i 5 pohvala za najuspješnije sudionike. Ocjenjivat će se originalnost izričaja, pravilna i kreativna uporaba hrvatskog jezika i bogatstvo mašte. Radovi su ograničeni na 2 kartice (stranice) teksta s proredom, u elektroničkoj verziji. Željeli bismo da veliki hrvatski pisci postanu uzorom generacijama, u poticanju ljubavi za jezik, kao najdublji izraz domoljublja.

Odabrali smo tri teme vezane uz Nazorov opus. Ne očekujemo INTERPRETACIJU tih djela/likova, već posve slobodan DOŽIVLJAJ, novu tvorbu inspiriranu umjetničkim predloškom. Mentore molimo da obave motivacijske razgovore s učenicima. Kao što je razvidno iz odabranih tema, istaknuta je važnost PRIRODE, veze čovjeka s okruženjem, spoznaja o ugroženim i zaštićenim vrstama, te vrijednost SINERGIJE između prirode i ljudskih bića, kao ultimativni način opstanka.

TEME:

(1) HALUGICA MEĐU RIBAMA (segment djetinjstva, more kao kolijevka života, tajanstvo života u dubini).

(2) JAŠUĆI BIJELOG JELENA (mašta kao vodič u paralelne svjetove)

(3) MEDVJED BRUNDO, VELIKI ČUVAR PRIRODE (lista ugroženih vrsta, životinje kao ravnopravni vlasnici prostora, razumijevanje potreba i prava svih stvorenja u krugu postojanja).

Nadamo se da ćete inspirativno i kreativno odgovoriti na naš poziv! Posebna hvala mentorima, čiji ćemo trud znati vrednovati i prepoznati.

Veselimo se susretu!

Božica Jelušić, književnica

Zagreb, 03. travnja 2017.

